

东胜公司 召开2018年第一次工作部署会议

本报讯(东胜公司 刘翠平)2月24日,在春节假期结束后,为让全体人员安心工作,东胜公司组织全体管理人员召开收心会议,并明确了2018年的工作目标。

2018年,东胜公司管理工作继续从严,从实、从细处着手,强化制度的管理职能,对各项管控措施进行了重新梳理;会上还明确了安全预防工作的八个方面,服务工作的四个要求,事故、投诉预防工作的五个重点内容;同时,根据2017

年易发事故的时段、地点和性质,要求驾驶员稳驾慢行,严格控制事故发生;2018年,着重提升公交服务水平,小到驾驶员的言谈举止,车容车貌、车厢环境,大到严格控制甩客服务纠纷的发生,东胜公司都做出详细部署。

会议强调,2018年是集团第六个“五年发展规划”开局之年,东胜公司全体员工要明确目标,团结一致,全力以赴做好公交运营和服务工作。



天安公交集团 开展法律知识讲座

本报讯(集团党工部 乔凯乾)“三八妇女节”临近,为提高女职工的法律维权意识,3月6日,由集团工会牵头,女工委组织开展了“女职工法律知识讲座及答题竞赛”活动。

活动中,集团工会工作人员向女职工宣传了《女职工权益法律法规知识》、《综合法律法规知识》等内容,积极引导

女职工自觉守法,遇事找法,怎样依据法律规范来维护自身合法权益。在学习了法律知识后,所有女职工进行了答题竞赛。

本次活动的开展,使广大女职工了解了基本维权常识,提升了自我保护意识,并在集团范围内形成了尊重女性的良好氛围。

伊金霍洛旗副旗长张勇 慰问伊旗天安公交员工



本报讯(安康公司 高宇)2月8日,伊金霍洛旗副旗长张勇深入伊旗天安公交公司,代表伊金霍洛旗人民政府向伊旗公交员工带来慰问,伊金霍洛旗交通运输局局长白向飞、副局长冯三奇等领导陪同。

张勇副旗长在听取公司经理乔利军

关于公交运营情况的汇报后,详细询问了春节期间安全生产和后勤保障工作的部署情况,对奋战在公交战线上的工作人员表示春节的祝福和衷心的感谢。张勇副旗长强调,春运期间是安全生产工作的关键时期,要加强管控力度,决不能掉以轻心,切实保障春运安全。



风雨同舟在路上

本报讯(锡市公司 王春丽)正值严寒时节,锡林浩特市多处供热网点出现漏点事故,锡市天安公交公司派出两辆公交车为现场抢修人员提供休息用车。为保障车内温度,公交驾驶员连夜坚守岗位,并配合抢修队伍做好后勤保障工作。

2月1日晚,当锡市天安公交公司了解到供热网点抢修人员在户外零下30度的事故现场工作时,两辆公交车

前往现场为抢修人员提供休息用车,并购买速食食品供工作人员临时充饥。2月2日凌晨两点,污水处理厂抢修工作基本结束,两辆公交车连续工作8小时后返回停车场;市政府行政楼事故点的两辆公交车在事故现场坚持近20个小时后才返回停车场。

事故无情人有情,普普通通的公交人再一次用实际行动诠释了无私奉献的大爱精神。

幼童不慎走失 公交司机好心相助平安返家

本报讯(安康公司 高宇)2月7日,伊旗2路驾驶员杨强驾驶的蒙K82869车行驶至九悦宾馆站时,三位男性乘客带着一名4岁左右的男孩乘坐公交车。刚开始,杨师傅并没有觉得有什么异常,后来在听到乘客们聊天过程中发现,这名小男孩并不是他们其中任何一位的孩子,糊里糊涂的就跟着一起上了车。听完乘客的说明后,杨师傅立即向公司调度员汇报情况并报警。

在等待警察的过程中,杨师傅不断的询问男孩家在哪里、父母的名字电话等,但是男孩都默不作声也不哭闹,只是每当有乘客下车时,小男孩都以为自己也到家了,想要

跟着一起下车,杨师傅只好拜托车内其他乘客照顾好孩子,无论如何也要把他平安地交给民警。

车辆抵达第一幼儿园站后,杨师傅将男孩交给了民警并仔细说明了情况。杨师傅在休息时间还是担心孩子的状况,就委托同事联系了派出所民警,后来同事告知杨师傅男孩的父母已经找到,杨师傅这才松了一口气。

事后,杨师傅说:“将心比心,孩子走失,当父母的肯定心急,在这种情况下,作为一名驾驶员,帮助他们,对于咱们来说是小事,可是对于他的家庭来说却是天大的事”。

锡林浩特市副市长刘晋 到公交公司慰问一线工作人员

本报讯(锡市公司 王春丽)2月13日,锡林浩特市副市长刘晋在政府领导及交通局主管领导的陪同下,带着慰问金来到锡市天安公交公司,向坚守在一线的公交工作者送来了锡林浩特市委、市政府的节日问候和新春祝福。

在公交智能调度中心,刘晋通过公交智能调度管理系统对公交运行线路轨迹、运行状态进行了查看,详细了解锡市公交的人员配备,新能源车应用、掌上公交、微信扫码支付等信息化服务,场站、候车厅建设,安全生产等情况。他对近年来公交车辆更新、信息化建设所取得的成绩

和企业先进的发展理念给予了充分肯定。他强调,公共交通是民生事业,公交服务于广大的社会基层群众,保障公交优先就是保障百姓优先,公交建设应该受到政府及社会各界的支持。

刘晋表示,为保障春节期间市民出行方便,公交公司广大干部职工放弃了与家人的团聚,坚守岗位,履行职责,为我市公共交通事业做出了贡献。他对全体公交工作者所付出的心血和汗水表示慰问,并亲切与在岗人员握手,祝福大家新春快乐,身体健康。

归还腕表 失主送锦旗致谢

本报讯(东康公司 刘培英)2月24日下午,一位先生拿着一面锦旗来到东康公司,感谢K27路驾驶员杜军将他朋友遗失的腕表完好归还,并再三嘱咐向杜师傅表达谢意。

2月20日早上,杜师傅像往常一样驾驶车辆到达终点站后,清理车厢卫生,整理车辆座帽、安全带时发现座位上有一块乘客落下的手表,因为乘客已走远,且无任何线索可寻,于是杜师傅随即联系线路队长将事情原委告诉了队长。杜师傅说:“虽然我不认识手表的牌子,但我一看就很值钱,乘客肯定很着急”。

通过与这位先生交谈得知,李先生回到家中发现自己随身佩戴的腕表丢失了,一番寻找回忆后怀疑手表落在了K27路公交车上,然后托在东胜居住的朋友找到了驾驶员。

“我取到手表后,想给杜师傅点钱,让他买条烟抽,可杜师傅再三婉言谢绝,直说这是他应该做的。我朋友因为不在本地,托我替他送面锦旗表示感谢,也请你们替我们再次转达对杜师傅的谢意,真是好人啊!”李先生的朋友激动的说道。